
IZREDEN USPEH 11-LETNE BARBARE

Le s trdim delom do uspehov
V dvorani na Kodeljevem se je pred dnevi končalo 37. prvenslvo Jugoslavije

v športni gimnastiki, na katerem je tri dni merilo svoje moči 199 lekmovalcev in
tekmovalk iz vse Jugoslavije. Med njimi je bilo kar devet tekmovalk TVD Par-
tizan Zelena jama, ki sta jih trenerja jože Mavrič in Silvo Marinčič zares odlično
pripravila za ta nastop. Barbara Miklič, Mateja Tušek, Helena Kobal, Nataša
Prebil, Tanja Detiček, Nataša Ivanuša, Ksenija Mršek, Marija Žvab in Nati
Robelj so prav v času, ko njihovo društvo praznuje 30-letnico svojega delova-
nja, vse po vrsti dokazale, da trud ni bil zaman. Osvojile so kar 10 kolajn (3
zlale, 2 srebrni in 5 bronastih) ler s tem naziv najuspešnejšega drušlva v Jugo-
slavip.

Pri tem uspehu ima nedvomno
največ zaslug komaj 11-letna učenka
OS Karla Destovnika -Kajuha Bar-
bara Miklič, ki je premočno zmagala
v konkurenci mlajših mladink. Na-
slovu državne prvakinje v skupnem
seštevku obveznih in poljubnih vaj je
dodala še zmagi v finalnih nastopih
na gredi in partelju ter drugi mesti na
preskoku in bradlji. Tako je v svojo
športno torbo pospravila kar tri zlate
in dve srebrni kolajni ter bodi med
najuspešnejše udeležence tega pr-
venstva nasploh. Barbara je že pred
tem nastopom sodila med največje
upe jugoslovanske ženske gimnasti-
ke, zato je prav, da si njeno doseda-
njo športno pot ogledamo nekoliko
pobliže.

Ko jo človek takole na prvi pogled
ocenjuje, ji ne bi pripisal prav nič iz-

jemnega, saj se v ničemer ne razli-
kuje od vrstnikov in vrstnic. s kate-
rimi se podi po šolskih hodnikih.
Tako kot njena mamica, ki v teh letih
ni bila prav nič drugačna, je tudi Bar-
bara drobcena in nižje rasti. Prav
zato je ni odkril košarkarski, ampak
gimnastični trener. To je bila Vida
Mihelič, ki je nekega jesenskega dne
pred šestimi leti prišla na štepanjsko
šolo k uri telesne vzgoje in skoraj
čisto na repu vrste opa/ila malo Bar-
baro. Izkušeno oko ji je reklo, da
lahko iz te deklice postane dobra te-
lovadka. Odpeljala jo je k Partizanu
v Zeleno jatno in od takrat naprej jo
lahko vsak dan najdete tam. Videii jo
boste, kako v družbi svojih prijateljic
in pod vodstvom sedanjega trenerja
Jožeta Mavriča kuje svoje uspehe.
Napori je ne motijo, rada telovadi in

se hkrati zaveda, da lahkoie s trdim
delom kaj doseže.

Doseglu pa je že kar precej, vsaj za
svoja leta. Kar dvakrat je zmagala
na odprtem prvenstvu Ljubljane za
pionirke, bila je že na treh državnih
prvenstvih. Svoj največji uspeh je
dosegla lani decembra, ko je kot čla-
nica mladinske državne reprezen-
tance na balkanskem prvenstvu v
Beogradu osvojila bronasto kolajno.
Letos spomladi je že drugič /apored
prejela priznanje ZKS Ljubljana,
najlepše spomine pa ima s številnih
tekmovanj v tujini. Bila je že v Av-
striji, Italiji, Belgiji in celo v Kanadi.
avgusla pa bo odšla na dvotedenske
priprave v Romunijo. Gimnastični
strokovnjaki ji napovedujejo lepo
prihodnost, če bo le še naprej tako
pridna, kot je bila do zdaj. Seveda pa

se skupaj s trenerjem m drugimi de-
lavci TVD Partizan Zelena jama
dobro zaveda, da mednarodnih us-
pehov ne bo brez znatnega izboljša-
nja delovnih možnosti, ki se obetajo
prav z gradnjo gimnastične dvorane
na Kodeljevem.

Če ste že kdaj stopili v skromno in
neugledno telovadnico na Pokopali-
ški 35 in če vsaj bežno poznate zag-
nanost Ijudi, ki so tam vsak dan,
potem razumete, kaj bo nova telo-
vadnica zanje pomenila.
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